BEXXBAHME 6p. 2

1. PactaBu Ha npocTe YnHUoue bpojese :
a)90 =

6) 4420 =

2. a) Hajmamun netoumdpeHn bpoj aesbus ca 9 Koa Kora
ce umdpe He noHaBsbajy je bpoj

6) Hajsehn netoundpeHn bpoj ae/smB ca 9 Koa Kora
ce umdpe He NnoHaB/bajy je 6poj

3. Opgpeau Hajsehu 3ajeAHUYKM AennnaL U HajMmatrbu
3ajeAHUYKM caapKanay, 3a bpojese:

a)516; H3A (5, 6) = H3C (5, 6) =
6)20130; H3/(20,30) = H3C (20,30) =
8) 24, 36, 60. H3[(24,36,60) = H3C(24,36,60) =

(HanomeHa: Ynucyjew Ha IMHKUjy camo pe3yaTaT, NocTynak
Hanaxkerwa H3/] n H3C ypaau y cBOjOj LUKO/ICKOj CBEcLM.)

4. Npopasay, je Habasmo 140 6ennx, 80 nnaBux u 60 3eneHmnx
KnuKepa n Tpeba ga ux pacnopeau Kecuue Tako ga 'y
cBakKoj byae nctu 6poj bennx, nnaBux n 3eNeHUxX KAnKepa.

a) Konmko Hajsulue Kecuua my Tpeba ?

6) Konvko KowTa jegHa Kecuua ako 6enm kKnukep kowrTa 2,
nnasu 5 a 3eneHn 8 guHapa ?




